



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012500135 – SUMINISTRO DE REPUESTOS DE PULSATERÍA Y SEÑALIZACIÓN PARA EL MANTENIMIENTO DE LAS INSTALACIONES Y MATERIAL MÓVIL DE METRO DE MADRID

Consulta 1:

Queremos indicarles que:

Posición #19: referencia interna METRO 171752:

- En “denominación” tienen indicado: SELECTOR EAO 2POS M/CORTA RF.704.411.018
- En “referencias EAO” tienen indicado: 704.411.018M
- Ambas son el mismo selector, pero:
 - 704.411.018 tiene brida de plástico
 - 704.411.018M tiene brida metálica y un taladro en la maneta (incluyo foto abajo)

¿Podrían confirmar cuál quieren?

Es muy posible que la que quieran sea una tercera opción = 704.411.018.BME > selector sin taladro y con brida metálica (Código ELION 204AA046)

Respuesta 1:

En relación con su consulta, les informamos de que para la referencia interna 171752 el modelo solicitado es 704.411.018M

Consulta 2:

Posición #28: referencia interna METRO 303002 > TAPA PROTECTORA PULSADOR REF.704.926.2: En la licitación se pide 1 unidad, pero para esta referencia existe un MOQ de 10 unidades. ¿Pueden indicarnos por favor si podemos en la oferta indicar ese MOQ?





Respuesta 2:

En relación con su consulta, les informamos de que tal y como se indica en el apartado “28. Variantes” del cuadro resumen del Pliego de Condiciones Particulares, no se admiten variantes en las ofertas, por lo que se deberá presentar oferta por 1 unidad.

Consulta 3:

En el **PLIEGO DE CONDICIONES PARTICULARES**, se indica que: “Plazos parciales: Sí, según lo indicado en el apartado 2.2 del Pliego de Prescripciones Técnicas.” Pero, salvo error, en el **PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS** no aparece ningún apartado 2.2

Respuesta 3:

En relación con su consulta, les informamos de que se ha publicado el documento “Corrección de errores 1”, el cual da respuesta a la consulta planteada.

En Madrid, a 26 de mayo de 2025.